
Звіт 

про засідання ради роботодавців агробіологічного факультету  

від 14 квітня 2021 р. 
 

В засіданні ради роботодавців засіданні взяли участь  представники аграрних 

компаній «Агрофірма Колос», «Астарта», «Agrilab», «Agrii», фермерських 

господарств, завідувачі кафедр, керівництво факультету.  

 

Порядком денним передбачався розгляд наступних питань: 

1. Інформація проф. Танчика С.П. про наповнення освітньо-наукової 

програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 201 «Агрономія». 

2. Інформація декана Тонха О.Л. про стан навчального процесу в умовах 

карантинних обмежень та його організацію після повернення студентів в 

аудиторії. 

3. Різне. 

Головуючий на засіданні, голова ради роботодавців агробіологічного 

факультету, директор ТОВ Агрофірма «Колос» Л.В. Центило в своєму виступі 

коротко прозвітував про проведену роботу, підкреслив, що в умовах дистанційного 

навчання збільшується важливість підготовки фахівців у агробізнесі, особливості 

роботи в аграрному секторі умовах 2020 року, відносно діяльності агробіологічного 

факультету, то робота ради ведеться у правильному напрямку, йде пошук шляхів 

вдосконалення співпраці в навчальному процесі, практичній підготовці студентів, 

створенні умов для їх навчання на виробництві, покращення матеріальної  бази 

факультету. 

Гарант ОНП професор Танчик С.П. ознайомив учасників засідання із 

проведеною роботою по наповненню підготовки докторів філософії зі 

спеціальності «Агрономія». Особлива увага була приділена фаховим дисциплінам 

вибіркової складової навчального плану. Членами ради роботодавців була внесена 

значна кількість обґрунтованих пропозицій щодо підсилення окремих напрямів 

підготовки майбутніх науковців. Зокрема, головуючий  Центило Л.В. зазначив, що 

у зв’язку з актуальними проблемами тотального зниження родючості ґрунтів, 

однією з причин якого є збіднення мікробіоценозів ґрунту та з метою посилення 

теоретичних знань аспірантів у сфері мікробіології доцільно ввести до навчального 

плану дисципліни: мікробний синтез, мікробіологія, агробіоінженерія, біоіндикація 

мікробної активності.  

Представник ТОВ «Агрілаб» Бойко Я.І. звернув увагу на те, що у сучасному 

землеробстві окрім отримання стабільної біокліматично, енергетично і економічно 

обґрунтованої урожайності вирощуваних культур, важливим є управління 

параметрами родючості ґрунту та зосередження уваги на біоенергетичній 



збалансованості систем землеробства, тому доцільно ввести до НП дисципліну 

«Управління родючістю ґрунтів та продуктивністю с.-г. культур за зберігаючого 

землеробства», яка б допомогла формуванню у здобувача відповідних 

компетентностей. 

Представники ТОВ «Agrii» Танасевич О.О. та Придоляк М. наголосили, що 

в сучасному агровиробництві активно впроваджуються біотехнологічні методи 

селекції рослин, культивуються перспективні штами-продуценти біологічно 

активних речовин, застосовуються новітні методи біотехнології (клітинної та 

генетичної інженерії) доцільно ввести до НП дисципліни: «Метагеноміка та біоміка 

мікроорганізмів», «Сільськогосподарська біотехнологія», «Промислова 

біотехнологія», «Клітинні технології», «Генетична інженерія», «Біотехнологія». 

Разом з тим у зв’язку зі змінами клімату значна частина території України є зоною 

ризикованого землеробства, тому у НП доцільно ввести дисципліну «Землеробство 

за умов зміни клімату», яка дозволить здобувачам набути знань щодо сучасних 

тенденцій змін клімату, методів регулювання водного, поживного та теплового 

режиму; адаптивні та зональні системи землеробства за різних ґрунтово-

кліматичних умов України.  
 
Декан агробіологічного факультету Тонха О.Л. зазначила, що факультет 

належним чином виконував свою роботу протягом періоду коли студенти 

знаходились на дистанційному навчанні. Увесь колектив напружено працював 

відповідно розкладу велись заняття з використанням всіх можливостей. Зараз 

прийнято рішення про відновлення аудиторних занять на всіх курсах за 

виключенням магістрів. У нас починається період проведення всіх видів практик 

тому велике прохання до ради роботодавців підтримати наших студентів, особливо 

на виробничій практиці, забезпечивши їм належні умови і можливості в своїх 

господарствах, які є базами для проходження даної підготовки.  

Ухвалили: Затвердити зміни до переліку навчальних дисциплін освітньо-

наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 201 

«Агрономія». 

 

 

 

Голова Ради        Л. Центило 

 

Секретар ради роботодавців        М. Іванюк 

 

 

 


